1. V nasledujicich skupinach najdéte jedno slovo, které do skupiny nepatii:
(zdivodnéte)

a) charta, pasta, parta, karta, kasta

b) sraz, raz, mraz, gaz, laz

¢) smlouva, touha, houba, vzpoura, bouda

2. V nésledujicich skupinéch tvari najdéte jeden, ktery do skupiny nepatii:
(zdlvodnéte)

a) smir, hy¥, hryzZ, rozsir, 7vir

b) bit, mit, lit, pit, it

¢) vliv, priliv, odliv, pieliv

d) hrud’, plet’, Zen, roj

e) pojed’, povaz, posuii, poloZ

3. V nasledujicich skupinach najdéte jedno substantivum, které do néasledujici skupiny nepatii:
(zdlvodnéte)

a) slon, obyvatel, filozof, mroZ, princ

b) boule, viile, pistole, kosile, koule

¢) kviti, siti, Siti, trni, jini

4. V nasledujicich skupindch najdéte jedno slovo, které sem nepatii:
(zdivodnéte)
a) rad, znam, sam, jist, hotov

vev s

¢) hloub, niz, vic, ddl, vys

5. Jakému SD lze ptitadit tvar nahlas ?

Které segmentace pokladate za obhajitelné a proc?
a) na-hlas
b) na-hl-as
¢) na-h-l-a-s

6. Nositeli gramatické kategorie jmenného rodu jsou jména (substantiva, adjektiva, zajmena,
¢islovky) a nékteré tvary sloves (participia I-ové, pasivni neboli —n/-t-ové, prechodniky).
Vyznam je vyjadiovan kromé jiného rodovou koncovkou.

Kter¢ zakonceni jednoznacné signalizuje, Ze jednd-li se o slovo nesouci vyznam rodu, pak je
to urcity rod ?



